

---

## По факту размещения статей экстремистского характера в сети Интернет возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаула Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, совершенные публично или с использованием средств массовой информации) по факту размещения в сети Интернет статей экстремистского характера.

По данным следствия, в июне 2013 года на одном из сайтов сети Интернет неустановленное лицо с использованием цифрового устройства опубликовало ряд статей, оказывающих психологическое воздействие на читателя, которые содержали враждебное отношение к группе лиц, определенных по признаку принадлежности к лицам нерусской национальности, представителям политической элиты и государственной власти, с требованием ограничить их права. Согласно проведенному исследованию данные тексты были признаны экстремистскими.

По словам следователя следственного отдела по Железнодорожному району города Барнаула СУ СКР по Алтайскому краю **Павла Дрожжина**, в настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, устанавливается лицо, причастное к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова*

26 Июня 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/673468>